

4 | 国际新闻 / 淇滨区新闻

G7财长会关键问题分歧很大

日本与欧美“各说各话”

据新华社5月22日电 七国集团(G7)(美国、日本、德国、英国、法国、意大利和加拿大)财长和央行行长会议20日至21日在日本仙台市召开。日本副首相兼财务大臣麻生太郎在开幕当天表态,为激发需求,愿意带头搞财政刺激,协调七国集团一致行动提振全球经济。

美国官员明确回应,各国经济实际不同,没有“一刀切”的解决方案。

带头刺激? 各走各路

日本共同社报道,作为东道国,日本希望在本月晚些时候的G7峰会召开前,为各国采取协调政策稳定全球经济做好铺垫。麻生在财长会开幕当天就向与会国传达了带头提振经济的意愿。不过,欧美国家对财政刺激均持异议。

一名不愿公开姓名的美国财政部高官在会议期间表示,在提振各国经济方面,没有财政和货币政策的“万灵丹”。

此外,被认为有财政政策空间的德国对于日本的刺激主张似乎没有兴趣。德国财长沃尔夫冈·朔伊布勒20日与会期间强调,G7国家财长对全球经济的预期已经比先前乐观,只有保持货币、财政和结构性改革的良好平衡,才能真正提振经济。

路透社报道,与会G7成员国官员已经暗示,如果日本执意呼吁采取更积极的货币和财政政策,只要注明这些政策需要结合各国自身实际情况,那么他们就不会明确反对。

遭遇阻力情况下,麻生此后表达的立场较先前有所软化,称部分G7成员国可以采取更多财政刺激政策,而部分国家“因为自身情况”无法采取相应政策。

干预汇率? 美国翻脸

日本与其他G7成员国的分歧还不止于此。麻生太郎近日表示,政府已做好准备,如果日元进一步快速升值将入市干预。对此,美国财政部长雅各布·卢在

Central Bar



日本副首相兼财务大臣麻生太郎

会议期间举行的美日财长双边会晤中再次警告日方不要推动货币竞争性贬值。雅各布·卢先前主张,尽管近期日元升值,但当前市场仍处于“有序状态”,而非日方所称的失衡状态。日本对货币政策的依赖过多,应该更多地采取措施刺激国内需求,推进结构性改革,以提高经济效益。

根据美国财政部发表的声明,雅各布·卢在会晤中强调各经济体应遵守今年在上海举行的G20财长和央行行长会议上作出的汇率政策承诺,避免货币竞争性贬值,维护对全球经济的信心。

麻生会后对记者说,日本政府将“恪守”避免货币竞争性贬值的承诺。

不熟“脱欧”? 发言露怯

英国定于下月举行全民公投,决定

是否留在欧盟。外界认为,英国如果退出欧盟,将对欧洲乃至全球经济带来重大不确定因素,因而也成为本次G7财长会的焦点之一。

不料,作为东道主的麻生不但未能成功“推销”日方关切议题,还在这一欧美国家更关注的话题上闹出笑话。

先前因口无遮拦闹过不少笑话的麻生对媒体称,部分与会成员国的财长告诉他,英国退出欧盟是“好事”。

与之形成鲜明对比的是,英国财长乔治·奥斯本与会期间曾说:“在日本这里出席G7会议的每一个人都清楚,如果我们脱离欧盟,英国经济将遭受不利影响。”

G7成员国中,没有一个国家的政府曾发表“看好”英国脱欧的立场。

针对麻生言论,日本财务省一名官员晚些时候向媒体澄清,麻生“说错了”,本意是“如果英国留在欧盟,那将是好事”。

墨西哥外交部 同意向美国引渡 大毒枭古斯曼

据新华社墨西哥城5月20日电 (记者 钱泳文)墨西哥外交部20日发布公告说,同意将大毒枭古斯曼引渡至美国受审。目前,美国已有两所法院向墨方提出引渡申请。

公告指出,向墨方提出引渡申请的分别是美国德州联邦法院和美国加州联邦法院。美国德州联邦法院指控古斯曼犯有有组织犯罪、谋杀、非法持有武器和洗钱等多项罪名,美国加州联邦法院指控古斯曼从事毒品运输与交易等,两所法院都要求将古斯曼引渡至当地受审。

公告说,美方的引渡申请符合墨美两国间的引渡条例。墨西哥刑事法院的两名法官此前已裁定,同意将古斯曼引渡至美国受审,墨外交部已批准此项决定。

公告同时指出,美方保证不会判处古斯曼死刑。一旦引渡协议正式生效,将由墨西哥总检察院负责与美方对接引渡事宜。公告未提及引渡具体时间。

阿富汗情报部门证实 塔利班最高领导人 曼苏尔死于空袭

据新华社喀布尔5月22日电 阿富汗国家安全局22日在一份声明中确认,塔利班最高领导人阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔已经死于美军在巴基斯坦境内发动的空袭。

阿富汗国家安全局在声明中说,曼苏尔近期一直被密切监控。美军于21日下午在巴基斯坦南部俾路支省发动空袭,空袭目标即为载有曼苏尔和数名塔利班武装分子的一辆汽车。声明说,曼苏尔死于当地时间21日下午3时45分左右。

曼苏尔原为阿富汗塔利班前领导人毛拉·穆罕默德·奥马尔的副手,2015年7月31日接替因病去世的奥马尔正式成为该组织新领导人。

英国一公司发明“电腕带”遏制购物欲 手环与银行账户相连 超支就电手



英国“智能环境”公司发明的“电腕带”

据新华社5月22日电 又快到月底了,胆战心惊查账单的日子越来越近了!每月总忍不住买买买怎么办?也许你需要这个神器——电击手环。

这个手环能跟你的银行账户相连,当账户里的钱少于预设金额时,手环就会发出255伏电流给你一个“刺激”,让你清醒清醒。其实,这个电击手环是美国帕

夫洛克公司2014年推出的产品,但当时的定位是“腕上私教”——通过电击鼓励人们养成良好生活习惯,避免大吃大喝。不过现在,它经过英国“智能环境”公司的改良,变身成“防剁手神器”。“智能环境”公司首席执行官戴维·韦伯说:“如果你有意志力当然好,但是并不是每个人都有。”

英国研究人员发明一种小装置

手机没电也能“借” 充电12秒能通话1分钟

据新华社5月22日电 每当“电量低”这样的提示出现在手机屏幕上,人们总免不了担心。因此,不少人出门总会带上沉甸甸的充电宝。其实,手机没电了也能临时“借”点应急哦!

英国布里斯托尔大学研究人员发明了一种小装置,取名“能源分享”。它内置铁酸盐板、线圈和铜带,整体呈正方形,与一般的充电宝相比体积小,可以贴在智能手机或智能腕表上。没电时,只需要把另一个有电的手机贴上去,“能源分享”就会自动从有电的手机“借”来电开始充。试验显示,充电12秒能让手机通话1分钟;充电2分钟足够观看4分钟的视频。不过,“能源分享”也有局限,那就是电力传输时会有大约一半的电量损失。

资料图

“三城联创”淇滨在行动

长江路办事处组织志愿者走进社区

发动社区居民参与创卫

本报讯 日前,长江路办事处组织志愿者走进社区,开展创卫宣传及专项整治活动。在长江路办事处各个社区,志愿者定期清理垃圾、杂草,并对楼道小广告进行清除,为居民提供卫生、整洁的环境。

由辖区热心群众组成的同心圆社工服务站义务宣讲队走街入户,向居民、商户发放创卫宣传材料,动员大家积极参与,共同参与创卫工作。志愿者们还对小区内私搭乱建、公共区域种植瓜果蔬菜等不文明行为进行了劝导和整治。

自从创卫工作开展以来,长江路办事处同心圆社工服务站50多名志愿者在辖区小区内登门入户宣传创卫小知识,发放倡议书、《文明市民手册》1.5万份。充分利用围墙、微博、网站等多种形式开展宣传活动,刷写围墙创卫标语6000平方米,发布创卫有关微博、微信200余条,并将创卫宣传与文艺活动相结合,定期在辖区各社区放映电影,在电影播放现场向3000人次宣传普及创卫知识。

(王向科)



图为同心圆社工服务站志愿者为社区居民发放创卫宣传资料 王向科 摄

淇滨区环卫处开展专项活动

给550个果皮箱“洗洗澡”

本报讯 5月20日,笔者在九江路看到,环卫工人正在清掏果皮箱中的垃圾,并擦洗果皮箱箱体,清洗后的果皮箱焕然一新。路过的市民郭先生说:“果皮箱清洗后不仅美观了,而且干净、卫生,减少了蚊虫和异味。”

为提升城市品位,加强城市精细化管理,在日常保洁擦拭的基础上,从5月16日开始,淇滨区环卫处对全区道路上的各类果皮箱进行为期10天的专项整治清洗活动。该区环卫处

组织辖区6个网格管理区共60名保洁员分成数个小组专职负责果皮箱的集中排查,箱内垃圾清掏和箱体擦拭工作,同时对破损严重的垃圾桶内桶进行统一更换。

截至目前,该区共擦洗果皮箱550余个,维修固定底座松动的果皮箱13个,更换内桶65个,更新广告果皮箱破损宣传板7块,有效地维护了城区基础环卫设施的环境卫生整洁。

(赵雷)



5月20日淇滨区环卫工人在九江路清洗果皮箱 赵雷 摄

【食品安全窗】

吃水果有学问 吃不对会伤身

看看你适合吃什么水果

水果吃得不当反而会对身体有害,下列人群在吃水果时要特别注意。

体质燥热的人:宜多吃苹果、梨、香蕉、西瓜等性偏寒类水果。不宜多吃葡萄、橘子、樱桃等温热类水果。

糖尿病人:宜吃富含果胶,能改变胰岛分泌量,具有降低血糖作用的苹果、菠萝、杨梅、葡萄、香蕉、梨、无花果、荔枝、柠檬等水果,以免引起血糖升高而加重胰腺负担。

肝炎病人:宜吃苹果、大枣、香蕉、梨、橘子等富含维生素C的水果。

急性肾炎病人:如有肾功能不良或浮肿而需要忌盐者不宜吃香蕉,宜吃苹果,因香蕉中含有较多的钠盐,会加重浮肿,增加心脏和肾脏负担。

溃疡及胃酸过多的人:宜吃苹果、梨等水果,不宜吃梨、柠檬、杨梅、李子等酸的水果,以免有损溃疡愈合,或因骤增胃酸而加重病症。

呼吸道感染病人:尤其是伴有咽痛、咳嗽、痰多的病人,宜多吃苹果、梨、枇杷、柚子、杏、罗汉果等利于化痰、润肺、止咳的水果。

心肌梗塞、中风病人:宜吃苹果、西瓜、香蕉、橘子、桃等帮助消化的水果,不宜吃柿子等水果,因其含鞣酸,会使病情加重。

高血压、动脉硬化病人:宜吃苹果、山楂、大枣、橘子等富含维生素C,有降压、缓解血管硬化作用的水果。

心力衰竭、水肿严重病人:宜吃苹果,不宜吃含水量较多的西瓜、梨、菠萝等水果,因大量水分会使心力衰竭、水肿病情加重。

贫血病人:宜吃苹果、梨等,不宜吃橙子、柿子等水果,因其含较多的鞣酸,容易与铁质结合,会阻碍对其他食物中铁质的吸收。

(淇滨区 宣)

福源中学

把武术引入体育课堂

□本报记者 原昆鹏

5月15日,在2016年省中小学中国武术段位制比赛中,淇滨区福源中学的10名学生参加了长拳二段、三段及趣味武术健身拳操的比赛,一举拿下了个人和集体的二等奖、三等奖及优秀奖。

建校以来,福源中学把武术引入体育课堂,为孩子全面成长、提升素质搭建平台,促进学生文武双修。

2010年落成的淇滨区福源中学,以学生为本,遵循教育发展要求以及学生身心发展特点,积极发掘学生艺术特长,培养学生综合素质。与此同时,为传承、发扬中华民族优秀传统文化,培养“身心健康、气质优雅、素质全面、个性突出”的中学生,福源中学把体育教育与道德教育、社会主义核心价值观教育及省级文明城市创建结合起来,依托武术进校园活动,逐步普及传统武术技能、技巧及健

身科目,在弘扬民族精神、传播武术文化的同时,也丰富了校园文体活动内容,促进了学生文武双修,走上了一条“文武交辉、德艺双馨”的内涵式发展道路,赢得了社会各界的广泛赞誉。

“学校现在的体育课已经开展的武术课程有五步拳、健身拳操、长拳一段、二段、三段,下一步我们还要开太极拳和健身气功等课程。”该校体育教师高惠敏说。

为了让学生在潜移默化中受到武术传统文化的熏陶,学校通过建设“武术文化主题墙、武术文化廊、武术文化柱、武术文化阶”,开展主题班会、黑板报、手抄报比赛等活动,展示传统武术文化的精髓。

福源中学副校长杨国平对记者说:“从建校之初我们就注重体育课程的研究,在原有常规体育项目的基础上,逐步引入了武术进校园、足球进校园、健美操

进校园等活动,通过大课间、体育课两个主阵地,保证了在校生每天的体育锻炼时间不少于一个小时,努力培养德智体美劳全面发展的合格人才。”

为了选好人才,出好人才,学校成立了武术队,吸收各班习武兴趣浓厚、武术成绩优秀的学生到武术队来,进行武术专项训练。学校每年都定期开设精武班,进行强化武术专项训练,培养拔尖武术人才。

丰富多彩的武术活动培养了学生勇敢顽强的性格,磨炼了学生坚韧不拔、不畏困难的毅力,同时也帮助学生明白立身处世、待人接物的道理。回首走过的武术特色活动的发展历程,福源中学一路收获着、前行着。今年1月份,福源中学被市体育局授予“鹤壁市青少年武术训练基地”称号;今年4月中旬,福源中学被命名为“河南省首批武术特色学校”,成为我市第一所也是唯一获此殊荣的学校。

创建国家卫生城市 共建幸福美好家园